

年前,高档烟酒涨价货更俏

这几天,如果你去商场超市买茅台,结果发现不但价格涨了,而且很可能空手而归。同样,高档香烟也是全面紧俏,不仅中华、苏烟,就连玉溪、红南京都可能买不足甚至买不到。

高档白酒涨价还缺货

南京新街口一家大型超市的白酒货架上,53度飞天茅台的价格标签上写着“市场价658元”,不过你要在货架上找到和这个标签对应的那瓶酒却是不可能的。

“已经没货了,下个月月上旬也不能保证,估计中下旬才会有。”销售人员这样说,而

且可能下一次到货时,这瓶茅台的价格会变成688元。

记者了解到,2002年12月份以来,茅台经过两次调价,如今53度飞天茅台的市场价格已经是658、668、688元不等,几乎在所有销售店,你都不可能轻易地整箱买到。

“这也是没办法的,茅台五粮液都缺,在我们这里,也是限量卖,各家都缺货!”江苏苏糖烟酒有限公司总经理金汉卿昨天告诉记者,每年到了农历年底,高档白酒茅(台)五(粮液)剑(南春)都会卖断货,而且价格会一涨再涨。

香烟全面紧俏价格悄涨

在苏果、沃尔玛、金润发等一些大型超市,记者发

现,不少超市都是“限量供应”中华、苏烟这样的高档烟。在一些街边小店,这种情况更加严重,游府西街一家便利店老板曹为育说:“软苏烟两个星期没供应了,玉溪、红塔系列也没有,有的这些也不足,每次进货要五条,只给两条,没多久就卖完了!”

记者调查了解到,因为存货有限,不少店主“只零售不整条卖”,并且一些香烟的价格也有所提升。不少小店,由于货源紧俏,店铺的生意也因此受到很大影响。“红南京这样的,11块3都拿不到,我有也要卖12元一包,要买多还没有!”曹为育说。

厂家的策略和计划供应

据悉,一些高档酒厂家

对地区的供应都有着严格的限制。某品牌酒的南京代理透露,市场供应数量受到严格的限制:“一方面是由于高档白酒的生产周期比较长,另一方面厂家的销售策略也是有针对性的,高档酒本来就是稀缺资源,价格肯定要一路上涨。”

同样,由于烟草是专卖,香烟的配发量都是固定的。南京一家大型烟酒连锁店老板说,香烟由于是每个礼拜供应一次,至于专卖局公司会给多少货他们根本控制不了,并且按照一类、二类、三类分等级供应。由于香烟属于计划供应,厂里给的生产总量就这么多,买的人多了自然就出现供不应求的状况。

快报记者 陈刚

《劳动合同法》

多米诺骨牌效应

餐饮、家电纷纷涨价

快报讯(记者 陈刚)“怎么过了个节价格就涨了呢?”昨天中午,陈先生到一家餐厅吃饭,两三天没来,这里换了新菜单,一看价格,不少菜品的价格都涨了三五元不等。同样,西门子和博西家电也选择从昨天开始上调销售价格。选择在最近调价的消费品还有不少。业内人士称,除了原材料涨价、运输成本增加外,《劳动合同法》所带来的多米诺骨牌效应也在彰显。

“我们的计时工原来是6元/小时,现在增加到了7.2元/小时!”某餐厅经理对记者说。南京一家民营企业的负责人也表示,《劳动合同法》实施带来人力成本的增加,不得不提价。

业内人士分析,新法长远意义在于构建企业和劳动者和谐的关系。但是短期来看,则会使很多企业增加人力成本。

国际原油价格上涨,黄金价格也不断攀升

南京金饰最高涨到256元/克

受国际原油价格的上涨影响,黄金价格也不断攀升。国际原油价格突破100美元/桶后,上海黄金交易所的黄金价格一跃而上到了200元/克的高位。到昨天,南京市场的黄金饰品也受到影响,各个珠宝品牌的黄金价格都进行了6—11元/克左右的上调。

黄金饰品纷纷调价

昨天上海黄金交易所Au9995开盘每克报人民币201.50元,盘中最高202.40元,最低199.50元,收于202.05元,较前一交易日上涨1.65元,涨幅为0.80%。Au9999开盘每克报人民币203.00元,盘

中最高203.00元,最低200.00元,收于202.50元,较前一交易日上涨1.70元,涨幅为0.80%。202.50元/克,已经达到了28年来的新高。

在炒金者受益的同时,购买黄金的市民不得不付出更高的代价。宝庆银楼董事长徐巍昨天告诉记者:“我们刚刚调整了价格。”记者到各大珠宝专柜看到,宝庆银楼黄金价格从原来的236元/克上调为242元/克;周大福的价格一直较高,从原来的245元/克上涨到256元/克;明牌最近的波动也不小,元旦前的最低价曾达到231元/克,而现今的价格与宝庆银楼一

样,242元/克。

南京春节需要备货1吨

虽然国际金价处在28年来的最高位,但商家仍然表示会在这个价位买入。江苏省工商联黄金珠宝商会的相关负责人认为,此次黄金涨价基本是受石油大涨的影响,未来可能会出现回落,但黄金的整体走势仍是向上的。“因为马上就是春节了,也是黄金消费的旺季,商家此时仍要买入黄金为春节进行备货,整个南京市场春节期间需要1吨左右的黄金饰品备货,因此春节前市面上的黄金饰品降价可能性不大。”

快报记者 张波

今明好天气 最高温度13℃



昨天清晨,当气温开始回升时,地面的水汽显得格外的浓厚,从远处眺望南京市区的楼房若隐若现,显得格外的神秘。

快报记者 翁俊俊 摄

快报讯(通讯员 徐骏 记者 刘峻)市民刚从“冰窖”里走出来,就遇到温差达10℃的干燥气候,省气象台的预报称,未来南京还将持续这样的天气,胃比较“娇嫩”的患者最好少吃米粉和豆腐。

省气象台专家介绍,未来南京继续吹南风,白天的气温徐徐上升,一天里早晚冷,中午温,昼夜温差可达10℃,减衣需谨慎,同时,也要呵护好胃。

今明两天,南京仍然维持多云的好天气,中午天气较适宜出游。根据预报显示,今天多云,最低温度2℃左右,最高温度12~13℃;明天多云到阴,最低温度4~5℃,最高温度11℃左右;后天多云,最低温度3~4℃,最高温度11~12℃。

【气象与健康】

近来,南京各大医院胃

病患者增加了10%。南京市第一医院消化科袁捷副主任医师介绍,天气冷,身体的自然反应就是血管收缩,同样,胃黏膜血管也会收缩,因此,胃的营养供应差,降低了胃肠道的屏障功能。特别是遇到昼夜温差大的天气时,胃“娇嫩”的市民更是容易出现麻烦。

天气变化,出现胃肠道疾病后,过酸、过甜、生冷、太硬的食物少吃,比如番茄、橙子、菠萝、芒果等会加重胃酸分泌,使得胃部的炎症受刺激,出现糜烂、出血等。除此之外,难消化的食品也容易引起胃病发作。米线、米粉、肠粉中支链淀粉含量较高,要比面粉做成的面条、馒头难消化得多。所以,有些老胃病只要一吃米线、米粉就胃痛。另外,通常我们也以为白嫩的豆腐很容易消化,其实豆制品也易引起胀气,所以胃病患者少吃米粉、豆腐为妙。

地铁奥体末班车今晚延至22:40

快报讯(通讯员 肖玉荣 记者 毛丽萍)今晚,“喜迎2008新春畅想”中韩群星演唱会将在南京奥体中心体育馆举行。南京地铁计划加班送客,奥体中心站开往迈皋桥的末班车由原来的22:00延长至22:40。

地铁运营部门根据目前掌握的数据,奥体体育馆观众将达到8000人,加上商贩散客等,预计有4000人搭乘地铁。演唱会19:30开始,21:30结束,预计奥体站

将在18:00至19:30形成出站高峰,21:30至22:15形成进站高峰。地铁运营部门将视车站客流聚集情况,启动加班车辆上线载客。如奥体中心散场客流明显增加,站台拥挤时,控制中心将组织备用车上线运营,及时疏散客流。同时重点延长西延线夜间的运营服务时间,将奥体末班车由原来的22:00,延长为22:40。提醒乘客,加班运营期间,元通、中胜站不停靠。

“老太元宵”出摊了

“大火滚一分钟,小火焖一刻钟”,熟悉的声音重又响起。新年到了,南京夫子庙的“老太元宵”出摊了,今年76岁的陈淑桦老太太在夫子庙卖元宵已有50年了,她做的“老太元宵”远近闻名,不少人慕名前往夫子庙购买“老太元宵”。

快报记者 赵杰 摄



职工福利费不到位 不能税前扣除

快报讯(记者 都怡文 通讯员 蒋晓东 楚天佑)昨天,南京市政府举行了一场特别的税法宣讲会,南京市国税局局长龚祖英详细解读了今年实施的企业所得税法。龚祖英介绍,新的税法对税前扣除的标准更加合理。企业如果为了扩大税前扣除而谎报工资支出,其企业多纳税的应纳税所得额是降低了,但其公司员工的个人多得税则会相应提高。职工福利费、工会经费和职工教育经费必须实际发生或拨缴,才能按比例在税前扣除,企业谎报职工福利、教育经费的,税务部门发现后将依法处理。

16岁中学生,压力太大得了高血压

快报讯(通讯员 周宁人 记者 刘峻)当16岁的李明(化名)来到医院时,江苏省人民医院专家不太相信这名中学生居然是高血压患者。李明既不胖,也没有高血压家族史,经过专家事后推测,怀疑他的病情与长期学习压力过大有关系,这也是省人民医院接诊年龄最小的一位高血压患者了。

江苏省人民医院心脏科副主任、主任医师李新立教授告诉记者,根据患者介绍,他近段时间经常出现头晕、乏力以及头痛等症,最初以为是感冒,结果越来越

频繁,而且反复发作,到学校医务室一检查,血压竟然是100/150,已经是名高血压患者了。家人急忙将他送到省人医,经过一系列检查,孩子体重正常,家里也没有家族史,值班的医生觉得挺奇怪,询问病史后,发现这名孩子虽然学习成绩比较好,但每天仍然很焦虑,长期精神压力大的状态已经持续有一两年的时间了,发生高血压很可能与之有关。专家介绍,这么小年龄就有高血压,虽然有望治疗,但仍然很难去“根”,长期吃药调理是免不了的。专家

告诉记者,其实压力大导致高血压并不少见,医院里还接诊过一位公司老板,今年30岁不到,虽然经常注意劳逸结合,娱乐放松,但也是长期为公司业绩烦恼,最后因精神压力过大患上高血压,结果吃了三种药才将血压降到正常。

李新立教授提醒,冬季气温变化反复无常,需要格外关注血压情况,一旦出现头晕、头痛、乏力、耳鸣、胸闷不适等症状应及时来医院测血压,必要时做心电图,根据自身情况合理调整用药,以免延误病情。

提前一个月订,机票1.9折

快报讯(通讯员 余翔 记者 毛丽萍)1月15日起,山东航空公司将新开南京-厦门、南京-天津往返客班。届时,南京乃至周边旅客出行又多了新的选择。另外,为了广大市民出行方便,山航特别推出“山航情九州行”活动,旅客如果提前30天确定行程,将享受到1.9折的机票价格。

据了解,新航班为每周2班,由波音737-300型飞机执飞,航班号SC4767/SC4768。每周二、五上午09:45南京

起飞,11:15到达天津,14:10南京起飞,15:45到达厦门;返程07:25厦门起飞,09:00到达南京,12:00天津起飞,13:25到达南京。山东航空公司自1996年首开南京-济南航线后,又相继开通了南京-福州,南京-昆明,南京-青岛等航线。今年1月随着南京-厦门、南京-天津航班的开通,山航在南京运营的航线将由原来的4条增至6条,航班量也由1996年每周2班增至32班。

近期去肯尼亚旅游要谨慎

快报讯(记者 孙兰兰)日前,国家旅游局发布消息,肯尼亚多个城市和地区发生骚乱和暴力冲突,建议赴肯尼亚旅游的中国公民谨慎前往。记者了解到,已有旅行社建议部分游客改变行程安排。

记者从南京各大旅行社了解到,对于市民来说,肯尼亚还是比较冷门的游线,眼下又过了9、10月份观看动物大迁徙的季节。不过,春节前后,也有少数追求个性的旅游爱好者,打算趁着春节长假或农历年终休去东非走一趟。

据了解,目前去肯尼亚的产品一般为8日或10日经典游,首都内罗毕和观鸟天堂纳库鲁,是行程中必不可少的,而眼下这两个地方都比较混乱。携程旅行网有关人士介绍,中国驻肯尼亚使馆日前发布公告为“提示”级别,并未劝告或警告客人不要前往肯尼亚旅游。不过,为了保障游客人身安全,还是建议近期不要出行。该旅行网最近发往肯尼亚的旅游团原定于1月23日出行,有关人士介绍,如果游客取消行程,可办理无损取消,团款全部退还。